

Bestuursvergadering van de sectie korfbal 19-08-1996

Aanwezig: Ben, Tonnie, Wim van G, Wim de J(later), Rosita, Geert, Ton en Joke

1. *Opening*

In de vakantieperiode zijn er nogal wat vernielingen aan clubhuis en omheining aangericht. Om brommers en honden te weren is in overleg met de sportbeheerder een soort toegangshek geplaatst, dat afgesloten is als er niemand aanwezig is.

Personen, die niet tot de Hazenkamp behoren, worden in het nieuwe seizoen geweerd uit het clubhuis.

2. *Notulen*

N.a.v. Rekening van Quick. Er is een brief naar de hockeyvereniging gestuurd, dat wij niet accoord gaan met de hoogte van het bedrag. Hierop hebben we een korting gekregen, zodat het uiteindelijke bedrag f 1870,00 wordt. Wij gaan hiermee accoord, indien we gebruik kunnen maken van de kleedkamers tijdens het najaar voor de tegenstander op zaterdag en zondag. Ton en Tonnie gaan naar Quick. Bovendien moet achterhaald worden of er een contract, schriftelijk of mondeling, bestaat en zo ja dan moet het contract opgezegd worden.

3. *Financiën*

Vorig seizoen is er een verlies ontstaan van ongeveer f 1000,00. Dit komt voornamelijk door de hogere reiskosten en de bondslasten.

Ben neemt contact op met Ria K. over de contributie van G. en P. L.

Over de clubhuisrekening nemen Wim en Geert contact op met Simon K.

4. *Commissies*

* TC

Alle teams zijn net vol, behalve het 4de. Dit team heeft een overschot aan heren. We beginnen het seizoen met deze indeling.

* Redactie:

heeft graag een nieuwe ledenlijst

5. *Rondvraag*

* Wim de J. De lichtmasten staan gelukkig nog niet, want de persoon die de lichtopbrengst kan berekenen, is nog met vakantie.

* Tonnie: Frans K. heeft toegezegd dat hij voor het materiaal gaat zorgen. Al het materiaal geschikt maken voor het gras. Er is nog steeds niets bekend over een garagebox, wat als materiaal-hok gaat dienen.

* Tonnie: Er komt nogal wat jeugd op de fiets naar het veld bij uitwedstrijden. De leiders hebben meestal geen sleutel, zodat de fietsen buiten moeten blijven staan. Graag sleutels. Er zijn een aantal sleutels van de buitendeur zonder alarm. Deze sleutels in het clubhuis leggen, zodat leiders een sleutel op vrijdagavond mee kunnen nemen, daarna moet de sleutel weer zo snel mogelijk terug.

* Wim van G., Rosita en Tonnie gaan op kraamvisite bij Lea.

Volgende vergadering 16 september 1996 in het clubhuis om 20.00 uur.